
 
 

ΚΑΤΑΠΡΑΣΙΝΗ ΣΚΟΠΕΛΟΣ - ΑΛΟΝΝΗΣΟΣ.                                                                               
-ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ:ΣΑΒΒΑΤΟ 12 IOYΛIOY-                                

4ήμερη οργανωμένη εκδρομή,με γκρούπ του γραφείου από Ηράκλειο.               

1H ΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 12 ΙΟΥΛΙΟΥ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ  Συγκέντρωση 

στον επιβατικό σταθμό στο λιμάνι του Ηρακλείου, επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών 

Γραμμών και αναχώρηση το βράδυ στις 21.00 για Πειραιά. 

2H ΗΜΕΡΑ 13/07: ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΕΥΒΟΙΑ-ΣΚΟΠΕΛΟΣ.  Άφιξη στον Πειραιά το 

πρωί στις 06.30.Συγκέντρωση, επιβίβαση στο πούλμαν που θα μας περιμένει έξω από το 

καράβι  και άμεση αναχώρηση, προς την καταπράσινη Εύβοια. Πρώτη στάση για καφέ στην 

όμορφη Χαλκίδα, μετά για το Προκόπι-στάση για ένα κερί στην εκκλησία του Αγίου Ιωάννη 
Ρώσου για να φτάσουμε το μεσημέρι στο κοντινό Μαντούδι όπου θα επιβιβαστούμε, με το 

πούλμαν μας, στο πλοίο για να μας μεταφέρει στο πιο πράσινο νησί της Ελλάδας,την 

Σκόπελο.Η Χώρα Σκόπελου είναι χτισμένη αμφιθεατρικά,,με τα κάτασπρα αιγαιοπελαγίτικα 
σπιτάκια της να χάνονται στα ανηφορικά λιθόστρωτα δρομάκια.. Άφιξη στο ξενοδοχείο 

διαμονής μας. Ελεύθερος χρόνος, για να γνωρίσουμε τον παραδοσιακό και επίσημα 

χαρακτηρισμένο ως διατηρητέο οικισμό της Χώρας του νησιού, διανυκτέρευση. 

3Η ΗΜΕΡΑ 14/07: ΣΚΟΠΕΛΟΣ-ΓΥΡΟΣ ΝΗΣΙΟΥ. Μετά το πρωινό μας θα 

αναχωρήσουμε για τον Γύρο του νησιού. Πρώτα θα επισκεφτούμε μια από τις ομορφότερες 

και πιο δημοφιλείς παραλίες της Ελλάδος, τον Πάνορμο όπου θα έχουμε και χρόνο για 

μπάνιο. Ο Πάνορμος είναι ένας μεγάλος, απάνεμος κόλπος με βοτσαλωτή ακτή και 
κρυστάλλινα νερά. Το πράσινο των πεύκων και των πυκνών δασών σμίγει με το βαθύ 

γαλάζιο της θάλασσας δημιουργώντας μία εικόνα εκπληκτικής φυσικής ομορφιάς. Στη 

συνέχεια θα επισκεφτούμε την Γλώσσα και θα έχουμε χρόνο για φαγητό στο επίνειο της 

Γλώσσας το Λουτράκι .Μετά θα επισκεφτούμε το χωριό Νέο Κλήμα χτισμένο κάτω ακριβώς 
από το δάσος του Βαθιά και δίπλα στη θάλασσα. Εδώ, σε αυτήν πευκόφυτη περιοχή με την 

πανέμορφη αμμουδιά του Χόβολου,θα απολαύσουμε τον καφέ μας. Μετά για τον 

καταπράσινο Αγνώντα και την Καστάνη όπου έγιναν τα γυρίσματα της διάσημης ταινίας 

«Μama mia»! Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ μας ελεύθερο, διανυκτέρευση 

4Η ΗΜΕΡΑ 15/07: ΠΟΛΗ ΣΚΟΠΕΛΟΥ ή ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗΝ ΑΛΟΝΝΗΣΟ.        
Μετά το πρωινό μας,ελεύθερη ημέρα στην Σκοπέλο ή ολοήμερη κρουαζιέρα στην μαγευτική 

Αλόννησο-καιρού επιτρέποντος. (Γύρω στις 10:00 θα ξεκινήσουμε για μια υπέροχη βόλτα 
πλέοντας προς την Αλόννησο και τις πύλες του Εθνικού Θαλάσσιου Πάρκου Βόρειων 

Σποράδων. Πρώτη μας στάση είναι το Πατητήρι, το λιμάνι της Αλοννήσου, όπου 

παραμένουμε για 2,5 ώρες. Εδώ μπορούμε να επισκεφτούμε το μουσείο της Αλοννήσου και 
το κέντρο ενημέρωσης για την προστασία της Μεσογειακής φώκιας.Μπορούμε να πάμε για 

μπάνιο στην παραλία με τα γαλαζοπράσινα διάφανα νερά στην άκρη του λιμανιού. 

Επίσης μπορούμε να ανεβούμε στον διατηρητέο οικισμό της Χώρας,για περιήγηση στα 

γραφικά πετρόκτιστα στενά δρομάκια...Επόμενη μας στάση είναι ο Λεφτός Γιαλός για 
περίπου 3 ώρες.  Μια από τις πιο όμορφες παραλίες του νησιού με λευκά βότσαλα, 

κρυστάλλινα νερά για κολύμπι και εξαιρετικό βυθό! Η παραλία είναι οργανωμένη με beach 



bar, ξαπλώστρες και εστιατόρια για φαγητό. Επιστροφή στην Χώρα Σκοπέλου στις 18:30).  
Το βράδυ μας ελεύθερο, διανυκτέρευση.   

 

5Η ΗΜΕΡΑ 16/07: ΣΚΟΠΕΛΟΣ-ΕΥΒΟΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ  Πρωινό και ελεύθερος χρόνος 

στην Χώρα για τα τελευταία μας ψώνια. Στη συνέχεια τακτοποίηση των βαλιτσών στο 

λεωφορείο μας και αναχώρηση το μεσημέρι για την Εύβοια.                                                                                        

Άφιξη και πορεία προς Πειραιά,με ενδιάμεσες  στάσεις,για καφέ και ξεκούραση.                                                        
Άφιξη το βράδυ στο λιμάνι,επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών, τακτοποίηση και 

αναχώρηση  στις  21.00,για το Ηράκλειο. 

6Η ΗΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ 17 ΙΟΥΛΙΟΥ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ  Άφιξη το πρωί ,06.30,στο 

Ηράκλειο. 

 

TIMH  KAT΄ ATOMO ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 330,00 € 

MONOΚΛΙΝΟ  

ΠΑΙΔΙΚΟ (5 ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ) 

+100€ 

190,00€ 

*ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ: ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: 
+50€,ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ.  ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: +90€,ΣΥΝΟΛΙΚΑ.  

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Ακτοπλοικά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο, σε θέση σαλόνι ,με τις 

Μινωικές.  

 Ακτοπλοικά εισιτήρια Εύβοια – Σκόπελος – Εύβοια. 

 (3) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Amalia Hotel, με πρωινό, στην Χώρα 

Σκοπέλου. 

 Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν για όλη τη διάρκεια της εκδρομής.  

 Μεταφορές-εκδρομές-Ξεναγήσεις σε όλα τα σημεία της διαδρομής. 

 Έμπειρος Αρχηγός του γραφείου μας από Ηράκλειο, για όλη τη διάρκεια. 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:  
 Φόρος Διαμονής του Ν.5073/2023 -πληρώνεται στο ξενοδοχείο στην ρεσεψιόν. 

 Η ολοήμερη κρουαζιέρα,με τουριστικό πλοιάριο στην Αλόννησο.  

 

 Οι κρατήσεις είναι έγκυρες μόνο κατόπιν προκαταβολής. 

 Οι καμπίνες στο πλοίο,λόγω πολύ υψηλής περιόδου, είναι περιορισμένες και 
δίδονται βάση διαθεσιμότητας. 

 Η παιδική τιμή (5 έως 12 ετών) υπολογίζεται σε δωμάτιο με 2 ενήλικες. 

 Αριθμημένες θέσεις και καθημερινές αλλαγές θέσεων κατά την διάρκεια του 
ταξιδιού,στο πούλμαν.Το λεωφορείο θα ξεκινήσει από το λιμάνι Πειραιά.  

 Οι κρουαζιέρες πραγματοποιούνται, προφανώς,μόνο εφόσον ο καιρός και το 
λιμεναρχείο το επιτρέπουν. 

 ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ:  Σε περίπτωση ακύρωσης εκ μέρους του γραφείου 
επιστρέφεται το σύνολο των χρημάτων που έχει πληρώσει ο πελάτης. Σε περίπτωση 
ακύρωσης εκ μέρους του πελάτη έως και 25 ημέρες πρίν , επιστρέφεται το 100% 
των χρημάτων που έχει δώσει. Για ακυρώσεις από 25 έως λιγότερες ημέρες, δεν 
επιστρέφονται τα χρήματα από προκαταβολές, λόγω πολύ υψηλής περιόδου. 


